



**Notes de la séance de la  
Commission d'établissement du Belvédère  
Lundi 23 janvier 2023 à 18h00  
Salle Piccard, Belvédère**

**Personnes présentes :**

Parents :

- ✓ Xavier Equey
- ✓ Cindy Weber
- ✓ Déborah Suarato

Professionnels :

- ✓ Olivier Dezuari, Directeur
- ✓ Pierre-Yves Hunziker, Doyen
- ✓ Adozinda da Silva
- ✓ Zoé Pagano
- ✓ Flora Veuthey

Organisations :

- ✓ Antoine Jaquenoud, Président
- ✓ Fabienne Baud (Montelly Vit)

Autorités politiques :

- ✓ Marlène Bérard

**Excusés/Absents :** Jane Fallwell (parent), Pierre Conscience (politique), Elaine Sheerin, Emmanuelle Giordano, Marc Ferrer, Joëlle Iberg, Iulia Grana (remplacé par Alexandre Begrand également absent). Isabelle Starkman

**Ordre du jour**

1. Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour
2. Adoption du PV de la séance du 26.09.2022
3. Mot de la direction
4. Admissions/Démotions : accueil des nouveaux membres de la CET
5. Conseil des établissements lausannois du 24.11.2022 : petit retour
6. Prochains événements majeurs en 2023 : premières discussions
7. Divers
8. Dates et lieux des prochaines séances

**Les décisions prises par la commission sont surlignées.**

## 1. Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour

Antoine Jaquenoud ouvre la séance. **L'ordre du jour est adopté par tous les membres de la commission.**

Brève explication aux 2 nouvelles arrivantes (Zoé Pagano et Flora Veuthey) la différence entre conseil des établissement et conseil des présidents.

Présentation des deux nouvelles personnes citées plus haut qui font partie du quart enseignant.

## 2. Adoption du PV de la séance du 26.09.2022

**Le PV est adopté par tous les membres de la commission.**

## 3. Mot de la Direction

Inauguration du nouveau bâtiment **23 mars 2023, 17h**. Les membres de la commission sont invités. Il serait également bien d'inviter aussi certains anciens membres (adresses à fournir). Cette inauguration visera uniquement les personnes faisant partie d'organisations et non des portes ouvertes publiques. Une émission radio faite par des élèves couvrira l'événement, ils participeront aussi par des chants ou prestations

Cette année est un peu différente des 3 précédentes : les camps et activités ont repris mais finalement on est sur une année assez « normale ». Pas grand-chose de particulier s'annonce pour cette fin d'année.

2 promotions prévues jeudi 29 et 2 le vendredi 30 juin (dates à confirmer) car beaucoup d'élèves terminent cette année (environ 300). Difficile d'organiser ceci en une seule fois dans l'Aula.

L'accueil parascolaire du BV s'est bien mis en place pour les 7-8 (environ 57-58 inscrits) et ressemble fortement aux APEMS.

L'ouverture du BV4 suscite des inquiétude quant à la sécurité des élèves : en effet, le trottoir adjacent à ce bâtiment est devenu un prolongement de la cour de récré. Résultat : les enfants se retrouvent à jouer sur la route des Croix-Rouges sans s'en rendre vraiment compte ce qui les mets en danger face à la circulation et notamment pratiquement aucune signalétique existante. Des aménagements ont été demandés par M. Dezuari mais cela paraît assez compliqué au niveau de la municipalité. **La CET va faire elle aussi une lettre pour appuyer la direction et interpeller les autorités face à ce problème de taille.** Ceci est un sujet à remonter le 1<sup>er</sup> février.

Petit retour sur le Noël du BV par Zoé Pagano (qui fait partie du B'vent) qui a été une réussite. Afin d'attirer les enseignants à venir faire la surveillance pour cette soirée, le

B'vent aimerait organiser une soirée plus structurée et sympa pour eux : afterwork et jeux de sociétés pendant leur pause surveillance.

30 mars 2023 : Disco du BV est agendée mais problème : la personne qui animait cette soirée jusque là ne pourra pas le faire cette fois donc à ce jour il n'y a pas d'animateur pour cette soirée.

#### **4. Admissions/Démissions :accueil des nouveaux membres de la CET.**

Mise en congé de Joëlle Iberg et Iulia Grana selon leur demande.  
Julia Grana sera remplacé en intérim par M. Bégrand.

#### **5. Conseil des établissements lausannois du 24.11.2022 : petit retour.**

Résumé d'Antoine sur cette séance

Chaque commission a servi de publique pour les autres car aucun public à proprement dit n'était présent. Chose dommage. Mais pleins de choses intéressantes ont été dites.

Les thèmes traités pendant cette séance sont sur sur le PDF qui sera transmis aux membres par email mais notamment : Réseau L/ Services des écoles et du parascolaire/ projet Lift / Transition école-métier.

Prochaine séance du conseil des établissement Lausannois: jeudi 1<sup>er</sup> juin salle du conseil communal.

8 mai au casino de Montbenon ; soirée des futurs 1P. Des animateurs pour cette séance sont activement recherchés.

#### **6. Prochains événements majeurs en 2023 : premières discussions**

Jeudi 17 août : rallye de la rentrée.

#### **7. Divers**

- **Antoine** : reste membre du comité USL mais quitte son poste de secrétaire général.
- **Xavier** : rallye de la rentrée : comme Joëlle ne sera plus dans le groupe on aura besoin d'une ou deux personnes du quart enseignant pour nous aider.
- Proposition d'un ordre du jour sur une plateforme accessible et modifiable par tous qui se bloquera 3 jours avant la séance.  
**Il se fera en ligne et chaque élément que les membres voudraient ajouter feront l'objet de remarques qui devront être validées par le président.**
- **Adozinda** : solde de serviettes et boissons sont dans le casier n°7 en face de la bibliothèque.
- **Fabienne** . Accueil parascolaire 7-8 du BV et utilisation des écrans .les élèves ont apparemment le droit aux écrans pendant le moment d'accueil

parascolaire dès 13h00 en mode silencieux..(fait relaté à Fabienne par un parent d'élève) Ceci ferait partie du règlement interne du parascolaire de l'école et non celui de l'école à proprement dit. Point à voir avec un responsable de la structure.

## **8. Dates et lieux des prochaines séances**

Lundi 20 mars 2023 à 18h00

Lundi 22 mai 2023 à 18h00

La séance est levée à 19h55

Lausanne, le 23 janvier 2023.

Annexe(s) : -

PV rédigé par Déborah Suarato